

Протокол совещания № 3 от 28 августа 2020 года

ВОПРОСЫ
на совещание руководителей ОУ

Дата проведения: 28.08.2020 г.

Начало: 12.00 ч.

Место проведения: малый зал дома культуры с. Воскресенское

Присутствовали: В.К. Эмих, Я.А. Трусова, руководители ОУ

№ п/п	Наименование вопроса	Ответственные
1	План мероприятий по обеспечению комплексной безопасности образовательных организаций.	В.К. Эмих
2	Информация об организации образовательной деятельности в 2020/2021 учебном году.	Я.А. Трусова

По первому вопросу: В.К. Эмих начальник управления образования разъяснил руководителям образовательных организаций план мероприятий по обеспечению комплексной безопасности, а так же протокол очередного совместного заседания антитеррористической комиссии в Саратовской области и оперативного штаба в Саратовской области, в котором рекомендуется до 31 августа 2020 года:

- провести инструктажи персонала образовательных организаций по вопросам повышения бдительности;

- составить план мероприятий по комплексной безопасности зданий образовательных организаций для обеспечения безопасных условий проведения учебно – воспитательного процесса;

- исключить парковку автотранспорта вблизи образовательных организаций, осуществить проверки расположенных рядом с образовательными организациями временных сооружений и других объектов, которые могут быть использованы для подготовки и совершения террористических актов;

Решили: ускорить составление плана мероприятий по комплексной безопасности образовательных организаций, провести инструктажи с персоналом, усилить контроль за безопасностью во время образовательного процесса.

По второму вопросу: Я.А. Трусова заведующий РМК довела до сведения руководителей информацию об организации образовательной деятельности в 2020/2021 учебном году:

В связи со сложившейся ситуацией, связанной с риском распространения коронавирусной инфекции Роспотребнадзор предписывает всем образовательным организациям новые условия работы.

Одним из условий является регулярное обеззараживание воздуха. Оно подразумевает ежедневное использование рециркулятора. Как мы знаем, они могут быть установлены в помещении либо переносится после использования. Рационально будет проводить обеззараживание перед приходом обучающихся, например в вечернее время в их отсутствие. Нет необходимости в установке рециркулятора в каждом помещении. Использование, а также хранение рециркуляторов необходимо проводить строго по его технической инструкции.

Перед открытием образовательного учреждения во всех помещениях необходимо провести генеральную уборку, очистку вентиляционных решеток. При

входе в организацию, помещения для приема пищи, санитарные узлы и туалетные комнаты необходимо создать условия для обработки рук антисептиком.

Не позднее чем за 1 рабочий день до открытия организации должны уведомлять Роспотребнадзор о планируемых сроках начала работы, информировать родителей о режиме функционирования;

Всем образовательным организациям обязательно проводить «утренние фильтры» с использованием бесконтактных термометров. Стоит отметить, что термометрию нужно проводить со всеми лицами, которые находятся в учреждении, это и обучающиеся и сотрудники. Результаты термометрии тела 37,1 и выше заносятся в журнал. Лица с повышенной температурой и другими признаками респираторных заболеваний в учреждение не допускаются. Для того чтобы не создавать массовое скопление, целесообразно использовать два и более входа в здание.

Сотрудники пищеблока обязательно должны осуществлять работу в масках, а также в перчатках. Мытье посуды и столовых приборов в посудомоечных машинах, если они отсутствуют тогда ручным способом с обработкой дезинфицирующимися средствами.

Влажную уборку проводить необходимо ежедневно, при этом должна осуществляться обработка всех контактных поверхностей. Генеральная уборка должна проводиться не реже одного раза неделю.

В рамках подготовки к началу нового учебного года каждая школа должен разрабатывает и утверждает свой режим работы.

Режим работы должен предусмотреть:

1. кабинетную систему обучения – за каждым классом закрепляется свой кабинет где ведутся занятия; назначается ответственное лицо;
2. занятия начинаются с учетом минимизации контактов обучающихся у входа в школу, коридорах во время отдыха между уроками;
3. расписание занятий в актовом и спортивном зале, библиотеке рассчитано только на один класс;
4. Питание в столовой организовано по графику посещения;
5. в планах воспитательной работы отсутствуют массовые мероприятия.
6. Внеурочную занятость проводить с каждым классом отдельно, либо в дистанционной форме;

Следует учесть, что начала занятий должно быть не ранее 8 часов. Расписание уроков составляется отдельно от обязательных и факультативных занятий.

Со всеми участниками образовательного учреждения, а это – сотрудники, обучающиеся, родители необходимо провести разъяснительную работу о мерах по сохранению здоровья, профилактики распространения новой коронавирусной инфекции.

В обстановке, сложившейся в связи с коронавирусной эпидемией, общеобразовательным организациям следует очень ответственно подойти к подготовке и проведению Дня знаний, обеспечить его сопровождение в строгом соответствии и соблюдении противоэпидемических мер, с учетом рекомендаций Роспотребнадзора: во всех школах должна быть проведена дезинфекция и организована термометрия, налажено обеспечение антисептическими средствами, а также предоставлена возможность воспользоваться средствами индивидуальной защиты.

Приближается первое сентября. Праздничные мероприятия нужно провести в формате классных часов, посвященных празднованию 75-летия Победы. Методические рекомендации по проведению праздника направлены Вам на электронную почту.

Также в начале нового учебного года провести с учащимися классный час на тему: «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма», с целью ознакомления детей с ответственностью о заведомо ложном сообщении.

С учетом того что ограничительные мероприятия могут в течение учебного года расширяться, всем школам необходимо предусмотреть возможный переход на дистанционное обучение.

С 1 сентября 2020 года будет предусмотрено бесплатное горячее питание для обучающихся 1-4 классов. Пищевые образовательных организаций готовы к организации горячего питания. Питание будет осуществляться по разработанному меню с учетом всех санитарных норм.

На горячий обед из федерального и регионального бюджета выделено 47 руб. Это либо завтрак из второго блюда, либо первое и второе блюдо на обед. На электронные почты школы были направлены примерные меню, более подходящий вариант это меню на 50 рублей. Данное меню разработано министерством образования и уже согласовано с Роспотребнадзором. На сайт школы необходимо вывесить меню и письмо Роспотребнадзора о его согласовании. Сохраняется льгота для учащихся 5-11 классов, выдача молока для учащихся 1-4 классов.

С начала нового учебного года классные руководители школ будут получать федеральную денежную доплату в размере 5 тысяч рублей и региональную доплату – одна тысяча рублей. Выплата не входит в оклад, не входит в стимулирующие надбавки. Эта выплата идет отдельной строкой в заработной плате для каждого классного руководителя, она не зависит от количества детей в классе.

Решили: усилить контроль за соблюдением всех требований Роспотребнадзора, во избежание распространения инфекционных заболеваний.

начальник управления образования
администрации Воскресенского
муниципального района



В.К. Эмих

Секретарь *Исаева* С.В. Исаева